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Ata da L4a sessão ordinária do primeiro ano do Ls biênio da câmara municipal de japi-RN aa dia

06 do mês de maÍo de 2025 às 15h00min {quinze horas} no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne 1.7 centrs nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, e como Ls

secretaria o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2s secretario o senhor vereador

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGÍMENTAL: Achava-se em plenário além dos

acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos Santos, Valéria

Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz Silva, Sílvana dos Santos Lindolfo da Lima, Pedro Paulo

de Araújo Pontes. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palavra Facultada: falou s
vereador Edson Batista dos Santos, quero aqui dizer que a prefeita tá de parabéns com a questão

de cultura e turismo, isso é muito importante para o município que não havia- Simone tá brindo
fronteiras com o turismo e a cultura, onde ela vem fazendo um trabalho excelente em nossa

cidade. Palavra Facultada: falou o vereador George Justino Dantas, senhor presidente me parec§

que hoje nós tivemos aquí em Japi um terceiro turno, mas eu acho que foisó para prefeíto pcrque

nós vereadores continuamos aqui do mesmo jeito e eu estou aqui corn a mesma cara de gratidão

aos eleitores que me reelegeram mais uma vez. Feito esse comentárÍo simplório eu quero nesta

tarde falar justamente do pagamento do funcionárío público municípal de Japi. Era uma marca

da gestão atual dizer que pagava os servidores públícos rígorosamente dentro do mês trabalhado
e semana passada eu fiz uma postagem em minhas redes sociais e a senhora prefeita tirou um
print e repostou e carimbou como falso. Agora eu quero desafiar a senhora prefeita, os

vereadores aliados, secretários e quem mais fizer parte da gestão a dizer que pagou aos

servidores municipais de Japi o mês de abril entre o dia L e o dia 30 de abril, porque eu consultei,

mas de dez servidores municipais que me garantiram que o pagamento só estava em suas contas
no dia primeiro de maio. Portanto primeiro de maío não faz parte do mês de abril, e eu quero
aqui dizer a senhora prefeita retire o carímbo de falso da minha postagem e coloque na sua mêsa
porque quem está sendo falsa é a senhora, o mês de abril tem trinta dias mas a senhora só pagau

no dÍa primeiro de maio, portanto a minha afirmação não foifalsa eu sei que podia ser pago até
o día quinto útil do mês subsequente, mas o compromisso da gestão durante cinquenta e um
meses foi pagar rigorosamente no mês trabalhado. Se o problema foi do banco, eu não sei só sei
que o dinheiro estava na conta dos servidores munícipais no dia primeiro de maio, pCIrtãnto se

tem alguém aqui com falsídade é a senhora prefeita e não eu. QuerCI também senhorâs e
senhores, falar de festas eu já estou aquífalando de falsídade e eu já tratei aqui da questão de
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festa e do não pagamento da festa de São Sebastião. E hoje eu confirmei mais uma vez, alguns

artistas ainda não receberam o pagamento por terem se apresentado na festa de São Sebastião
em janeiro de 2025, mas nós já estamos preste a ter uma nova festa um moto fest, três dias de

festa e no dia 18 nós teremos outra pela emancipação política. E aísenhor presidente eu também
tenho um dado de hoje de que o município de Japi está inadimplente justamente pelo os
precatórios, deixou de pagar o acordo o parcelamento dos precatórios e que, portanto, o
município está inadimplente. Mas a contra mão de tudo isso, a gestão municipal contratou um
escritório de advocacia por 120 mil reais, totalizando um valor de 10 mil reais mensais, e aí o
município que já tem a procuradora, um procurador adjunto, um advogado na secretaría de
assistência social, aínda contratou mais um escritório de advocacia por 120 mil reais e na contra
mão de tudo isso o piso dos professores ainda não está sendo pago em 2A25. Aí fica aqui uma
incongruência, tem dinheiro para algumas ações e para outras não. Mas nós continuaremcs aqui
vigilantes a tudo que está acontecendo em relação a administração municipal e cumprindo com
o nosso dever e nossa obrigação. Palavra Facultada: falou a vereadora Silvana dos Santos

Lindolfo de Lima, quero aqui dizer que é muito fácil dizer que tá tudo bom, mas nada está bom
porque as mínimas coisas que a gente pede não acontece. Por isso que a gente está aquÍ e a
gente tem que cobrar, enquanto nâo fizer a gente tem que mostrar a realidade porque eu já

coloquei uma solicitação sobre uma reforma que faz até vergonha, para fazer uma reforma na

cisterna do posto de saúde de queimadas e até o momento não chegou ninguém para fazer. E

também fiz uma solícitação sobre um carro de limpa foças, precisando muito aquela comunidade
e até o momento nada. A gestora tá de parabéns porque a gente pede e nada chega e nada
acontece. Palavra Facultada: falou a vereadora Maria Elza da Paz Silva, quero aqui fazer uma
cobrança é de umas lâmpadas para ser trocadas lá na zona rural em samanaú, ponto de
referência lá em Cicero Soares, só não sei se já foi trocado né, mas ele estava cobrando essas

lâmpadas. Palavra Facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, gostaria de levar
informações aos senhores e senhoras, em primeiro lugar gostaria de destacar a questão que vem
perturbando o sossego de muitos Japienses, usuários digamos assim que trafega na RN OgZ em
razãa dos constantes acidentes, né que a cada día infelizmente vem aumentando né, e a maioria
dos grandes acidentes são provocados por animais que maioria deles estão pastando ou
tentando algum alimento, alguma vegetação as margêm da RN 092, é um tema muito recorrente
e atual, inclusíve de debates internos, inclusive nós vereadores já nos reunimos diversas vezes

tentando \íer uma solução para que seja solucíonado este problema. Outra hora pedimos a

recuperação total da pista, graças a Deus fomos agracíados, agracíados é a palavra certa porque
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foi uma graça, mas infelizmente está causando vários transtornos tendo em vista que temos
pessoas morrendo através de acidentes ou perdendo membros ou tendo perdas materiais

automóveis, veículos isto é preocupante. Ai gostaria de dizer aquelas pessoas que trafega a Rlrl,

enquanto o poder púbtico se estadual ou municipal eu vejo que é competência ds governo do

estado né, a fiscalização da pista. Mas enquanto isto aquele que sofrer algum dano, sofre algum

acidente né é pode ingressar judicíalmente e após identificar o dono do animal ele
provavelmente terá direito uma indenizaçào proporcional ao dano sofrido porque isso não é

brincadeira. Palavra Facultada: falou o vereador George Justino Dantas, quero aquifalar de um

Japi real, aqui vi falar mais de mil consulta e eu já disse aqui que consulta e palavra de médico
não resolve o problema, não cura doença oque cura é remédio. Agora vá na farmácia básica do
hospital do nosso município pra ver quantos remédios tem lá da lista quê erã pra ter, falta até
remédio de pressão. Portanto não adianta ter consulta se não tem o remédio. Eu queria aqui

também falar porque se fala muito na gestão de Jodoval e lvanilson como se tivesse sido o terror
de toda história do municípío de Japi. E falando em emancipação politica de Japi, eu quero aqui

relembrar a emancipação politica de Japidos seus 60 anos quê ocorrêu em 20L9, ê no mês de

maio da emancipação politíca dos 60 anos teve uma vasta programação, mas nela estava inclusa

benefícios voltados para o nosso povo. Em 20L9 Jodoval e lvanilson inauguraram o pórticn da

entrada da cidade, primeiro que não tínha. Em 2019 a gestão fez, realizou o primeiro eco pedal

do munÍcípio de Japi. Em 2AL9 atendendo o requerimento do vereador Zome, Jodoval e lvanilson

inauguraram o posto de saúde do alto bela vista que era uma escola e foitransformado em um
posto de saúde. Também em 2019 Jodoval lançou o hino oficial do nosso município, inclusive
tem a participação do vereador Edson. Em 2019 também foi inaugurado pela a gestão a reforma
da secretaría municipal de educação, que aquela época era modelo, era um exemplo o então
secretario César até hoje deixou o seu marco de competência em nosso município,
transformando inclusive a escola municipalJosé da Costa numa escola modelo. Em 2019 Jçdoval
realizou o primeiro campeonato de futsal do município de Japi, também foi nas comemoraçôes
dos 60 anos que foi lançado CI programa sopão comunítário que distribuía sopa para as famílias
carentes, e agora essa gestão que tá acabou. Também em 2019 teve a realização de tornelo de
damínó, portanto foram muitas realizações teve falta teve, mas teve muitos acertos e aí de certa
fsrma querem cobrir as realizaçôes que nós tivemos naquele ano. Mas eu não tou com problema
de memória e relembro perfeitamente de tudo que aconteceu e aí nos anos seguintes nós

sabemos que aconteceu a pandemia e tudo ficou mais dífícil, mas aquíquero fínalizar as minhas
palavras dizendo que os alpendres da fazenda da ex-prefeita que atrasou os salários e deixou as
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ruas sujas foram muito frequentadas na campanha de 2024, e também em 2024 eu não votei

com atual prefeita porque considerava a gestão dela ruim e nãs via motivos para votar. E eu

continuo com o mesmo pensamento. E para finalizar quero dizer que tudo isso que está

acontecendo aqui eu enxergo muito bem porque eu não sofro da cegueira causada por indicação

de secretaria e cargos comissionados na atual gestão. Palavra Facultada: falou o vereador Flávio

Silva de Souza, quero aqui dizer que usareí o meu tempo hoje para fazer uma pêquena prestação

de conta em relação a emenda parlamentar que nosso mandato conseguiu com a deputada
Natália Bonavides, emenda essa que foi adquirido para o nosso município especificamente para

as três unidades básicas de saúde diversos equipamentos e matérias. Quero fazer uma pequena

leitura desses equipamentos e demostrando aonde cada uma delas está sendo utilizados. Temos

aquia planÍlha enviada para a UBSl do centro, aonde foi beneficiado com uma balança mecânica

modelo esporte antiderrapante. Um aparelho dicionar detector fetal, um autoclave de mesa

digital, um bebedouro de água de coluna esmaltec, cesto de lixo inox com pedalforam dois, uma

mesa auxiliar, um raio x para o consultório odontológíco, uma halança adulto, uma balança

infantil, um biombo, uma máquina gínecológica, uma mesa para exames, uma impressora

copiadora multífuncional, carro curatívo inox com rodinhas, uma seladora, um gabinete

odontológico completo, esses equipamentos foram destinados a UBS do centro né, é algo que

eu me orgulho de dizer que eu posso contribuir com uma melhoría para nossa cidade através da

emenda parlamentar da deputada Natália Bonavides. Temos aqui a UBS2 da comunidade de
queímadas, onde foi destinado um bebedouro de água esmaltec, dois cestos inox com pedal, 3
notebooks, um detector fetal sonar, duas escadas com dois degraus para o consultórío médico,
uma balança infantil e mais um gabinete odontológico completo. Aí eu gosto de me recordar que

em 2020 eu não tive nem um voto na comunidade de queimadas, mãs esse vereador ele trabalha
da seguinte forma ele faz para ser merecedor. UBS3 do alto bela vista, foi destinado um detector
fetal, uma escada com doís degraus para o consultório médico, autoclave de mesa digital, um
bebedouro de água, dois cestos inox, um foco gÍnecológico e uma seladora. Três unidades básicas

de saúde beneficiada com a emenda parlamentar da deputada Natália Bonavides, a quêm eu
agradeço mais uma vez pelo o empenho e toda dedicação e cuidado que tá tendo com o povo de
nossa cidade. Palavra Facultada: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, eu fui
procurado hoje por uma pessoa na questão do posto de saúde do centro da sensibilidade, na

calçada já foi deixado a sensibílidade para cadeirantes, mas segunda a pessoã me informou que

no porta não tá muito acessível para a cadeíra pessar. Então deíxo esse apelo aqui para a
secretaria de saúde para que verifique essa situação para que se faça a adequação para que essas
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pessoas que precisam se deslocar até o posto tenha acessibílidade porque nós sabemos que a

acessibilidade em prédios públicos ele é lei federal, então fica aqui meu apelo a secretaria de

saúde. Facultada a Palaura: não houve orador e por nada mais haver a ser tratadc o senhor

presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada

conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 06 de maio de 2025

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres

Flávio Silva de Souza Le Sec.

Josenildo Ferreira de Lima 2s Sec.
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